



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0006/2018  
Datum: 20.6.2018

**Zadeva: Gradivo za 14. točko dnevnega reda 35. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

**Zadeva: Pobude in vprašanja članov Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)  
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Priloge: Dodaten odgovor MPI Vrelec d.o.o. na vprašanja iz 33. seje  
Pojasnilo OKP Rogaska Slatina d.o.o. o višini omrežnine v objektu Knjižnica  
Pojasnilo občinskih strokovnih služb glede manjkajočega odgovora JZ  
Knjižnica Rogaska Slatina  
Odgovori na vprašanja mag. Andrejke Flucher iz 34. redne seje

---

Mrežni podjetniški  
inkubator Vrelec d.o.o.

---

Predstavitev  
delovanja  
2009-2017

---

Seja občinskega sveta  
25.04.2018  
Pisni odgovori na vprašanja

---

1. Podatki o višini najemnin inkubiranih podjetij na dan 15.05.2018-Priloga 1  
Vključenih je 19 podjetij. Podjetja niso poimenovana poimensko, ker je zadeva pogodbenega razmerja, ampak je razvidno

2. **Tabela 1** je v gradivu, ki je bilo posredovano za sejo 15.4.2018, na strani 5.

3. Vprašanje glede »drugih poslovnih prihodkov« v Letnem poročilu

Pod AOP 178 (DRUGI PRIHODKI) oz. 179 v Izkazu poslovnega izida 2017 so zajeti zahtevki do Občine Rogaška Slatina- torej sredstva iz proračuna.

4. Podatek o gibanju osnovnih sredstev-Priloga 2

Prikaz gibanja osnovnih sredstev je obvezna priloga letnega poročila samo za proračunske uporabnike, vendar je za MPI VRELEC kljub temu narejena (v prilogi) in uporabljena tabela za proračunskega uporabnika.

5. **Višina denarnih sredstev na tekočem računu**

Vprašanje višine denarnih sredstev je bilo izpostavljeno oz. postavljeno vprašanje, zakaj niso varščine na depozitih. Varščine nismo dali kot depozit na banke, saj so bile in so še, obresti na deponirana sredstva zelo nizke, po drugi strani, pa nastanejo dodatni stroški pri predčasnem preklicu depozita (kar je pri predčasni sporazumni prekinitvi najemne pogodbe iz poslovnih razlogov možno in se takrat varščina vrača).

Rogaška Slatina, 15.05.2018

DOPOLNITEV:

6. Dodatno vprašanje, ki ga je posredovala ga.mag. Flucher 11.6.2018 po elektronski pošti:  
»Na seji sem dodatno vprašala tudi kaj od sredstev ima firma v lasti (prosim navedite le najpomembnejše postavke), saj je višina lastnih OS zelo visoka? V preteklem letu tudi ni bilo vlaganj v OS zato me zanima zakaj se je porabil denar od amortizacije.«

Odgovor:

**Register OS in DI na dan 31.12.2017- Priloga 3**

Register OS in DI vsebuje tudi OS pod inv.št. 2011\_1(Zgradba), katero ima MPI Vrelec d.o.o. v upravljanju in je v lasti Občine Rogaška Slatina. Znesek amortizacije je strošek v IPI-ju in znižuje poslovni izid podjetja. Pri kapitalskih družbah se ne izkazuje oz. pojasnjuje zakaj se je "znesek amortizacije porabil", ker za to ni zakonskih podlag in se glede tega tudi ne vodijo poslovne evidence.

Rogaška Slatina, 13.06.2018

Branka Aralica  
Direktorica



JAVNO PODJETJE ZA KOMUNALNE STORITVE ROGAŠKA SLATINA d.o.o.  
3250 Rogaska Slatina, Celjska cesta 12, Tel: (03) 81-21-400, ID za DDV: SI43438806, Matična št.: 5111501000  
TRR: SI56 0510 0801 4758 542, BIC: ABANSI2X, e-mail: tajnistvo@okp.si, www.okp.si



Številka: 004-1/2018  
Datum: 12.06.2018



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE ROGAŠKA SLATINA

Prejeto:	14. 06. 2018	Šifra zadeve:	0310-0006/2018-3
Sifra zadeve:		Vrednost:	
Vrednost:			

### Zadeva: Pojasnilo k omrežnici, ki se zaračunava JZ Knjižnica Rogaska Slatina

JZ Knjižnica Rogaska Slatina javno podjetje OKP Rogaska Slatina d.o.o. zaračunava omrežnino za obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo ter odvajanje in čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda. Omrežnina je fiksni del cene teh storitev in ni odvisna od porabe vode, temveč se obračunava glede na zmogljivost priključka, določenega s premerom vodomera. Knjižnica Rogaska Slatina ima kombiniran vodomer premera DN50/DN20. Za kombiniran obračunski vodomer se upošteva faktor določen za vodomer z višjim pretokom, to pomeni za vodomer DN50.

Cena omrežnine za posamezno velikost vodomera se določa v razmerju, ki je predpisano v republiški Uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (UL RS, št. 87/2012 in 109/2012). Za vodomer DN50 je določen faktor 15, kar pomeni, da je cena omrežnine za ta vodomer 15 – krat višja od cene za vodomer DN20, za katerega je določen faktor 1.

Velikosti vgrajenega vodomera ne določa javno podjetje, temveč je določena z gradbenim dovoljenjem. Na podlagi Zakona o graditvi objektov oziroma novega Gradbenega zakona je potrebno v projektu požarne varnosti določiti ali mora imeti objekt hidrant. Za delovanje hidranta pa mora biti zagotovljen dovolj velik pretok vode, kar posledično zahteva večji vodomer. JZ Knjižnica Rogaska Slatina ima hidrant, zato potrebuje prej omenjeni vodomer.

Pripravila:  
Marjeta Stefanovski  
Vodja FRS

JAVNO PODJETJE ZA  
KOMUNALNE STORITVE  
ROGAŠKA SLATINA

mag. Bojan Pirs  
direktor



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0006/2018

Datum: 19. 6. 2018

**Zadeva:                   Odgovor na vprašanje mag. Andrejke Flucher (32., 33. in 34. redna seja)**

Mag. Andrejka Flucher je na 32. seji podala vprašanja, ki se nanašajo na poslovanje JZ Knjižnica Rogaska Slatina. Glede na to, da podani odgovori niso popolno zajeli izpostavljene vsebine poslovanja Knjižnice, je na 33. seji ista vprašanja podala še pisno, na 34. seji pa ponovno zahtevala njihovo dopolnitev.

Glede na to, da je direktorica JZ Knjižnica Rogaska Slatina že dlje časa odsotna (dopust in bolniška odsotnost) odgovori do te seje z njene strani niso pripravljene. Po njihovi pridobitvi bodo pripeti h gradivu 35. redne seje, ki je objavljeno na spletu.

Polonca GOLOB KOVAČIČ  
Podsekretarka



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-005/2018

Datum: 19.6.2018

### Zadeva: Pisna vprašanja iz 34. redne seje Občinskega sveta

Mag. Andrejka Flucher je na 34. redni seji podala pisna vprašanja, na katera v nadaljevanju, v enakem zaporedju kot postavljena, odgovarjamo. Na vprašanja, ki se nanašajo na razgledni stolp Kristal pisno ne odgovarjamo, saj bo informacija o tem podana na sami seji.

#### Vprašanje:

V samem centru kraja (nedaleč stran od predvidene lokacije novega razglednega stolpa) imamo še skoraj povsem novo razgledno ploščad. Predstavljeni razlogi za gradnjo le-te so bili praktično identični tistim, ki jih navajate kot utemeljitev gradnje razglednega stolpa Kristal. Govora je bilo o krasnem razgledu na park, pa o novem prostoru za druženje in kulturne prireditve...

Mineva skoraj 4 leta od otvoritve razgledne ploščadi in mestne tržnice.

- Ali lahko naštejete vse kulturne prireditve in družabne dogodke, ki so bili v tem času organizirani na ploščadi?
- Ali vodite evidenco števila obiskovalcev ploščadi, tržnice in števila obratovalnih dni le-te?
  - V primeru, da takšno evidenco imate, vas prosim za objavo.
  - V primeru, da takšne evidence nimate, vas prosim za navedbo razlogov za to in pojasnilo o tem na kakšen način ugotavljate ekonomsko upravičenost projekta in smotrnost porabe sredstev za gradnjo.

#### Odgovor:

Projekt »Povečanje atraktivnosti centra Rogoške Slatine,« ki vključuje izgradnjo Parkirne hiše Center s tržnico in razgledno teraso, je predstavljal enega večjih izzivov z vidika zagotovitve potrebnih sredstev. Za uspeh na javnih razpisih je osnovno idejo nemalokrat potrebno prilagoditi ali dopolniti tako, da projekt kot celota lahko gre skozi sito razpisnih pogojev in meril. V danem primeru je pohodna streha objekta (urejena kot razgledna terasa) tista dodatna vsebina, ki je tehnično prevesila v korist potrditve projekta kot celote in omogočila črpanje sredstev sofinanciranja v višini 648.386 evrov iz virov Evropske unije in 573.396 evrov iz državnega proračuna. Brez teh sredstev danes v centru mesta ne bi razpolagali s pokrito tržnico in 78 pokritimi parkirnimi mesti.

S strani Občine Rogaska Slatina ni bilo govora o »krasnem« razgledu na park, saj je razgled z objekta višine 11 metrov bolj kot ne omejen na Pegazovo ploščad in na Južni park. Na terasi je bil v lanskem letu prvič organiziran kino na prostem, zaradi pozitivnih izkušenj s prostorom so letos s strani organizatorja predvidene 4 predstave. Tržnica obratuje vsak teden od ponedeljka do sobote. Evidence števila obiskovalcev objekta ni, ker števila obiskovalcev ni med pogodbenimi kazalniki poročanja in ker bi vzpostavitev sistema merjenja glede na številne dostope do objekta pomenila nerazumen strošek - vzpostavitev sistema merjenja na eni točki (v pokritem prostoru) stane približno 2.000 evrov. Ekonomsko upravičenost projekta in smotrnost porabe sredstev za gradnjo smo ugotavljali skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ, Delovnim dokumentom 4 Evropske komisije in razpisno dokumentacijo Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo.

#### Vprašanje:

Sami ugotavljate, daje med vsemi strategijami razvoja, zelo pomembna tudi strategija razvoja turizma.

- Zakaj torej Rogaska Slatina, turistični kraj z dolgoletno tradicijo, nima strategije razvoja in promocije turizma, če je le-ta tako pomembna?

Usmeritve iz Strategije razvoja in trženja turistične destinacije Rogaska Slatina za obdobje 2008 – 2013, ki smo jo pripravljali skupaj z družbo Alpe Adria Vita d.o.o. in zainteresirano javnostjo še vedno

veljajo. Ne glede na to, da je bila Strategija razvoja slovenskega turizma sprejeta kasneje, so v strategiji razvoja turistične destinacije Rogaška Slatina predvidene trajnostno podobne rešitve. Občina Rogaška Slatina je uresničila večino v strategiji predvidenih rešitev, ostali deležniki še ne, zato je bilo na zadnjem destinacijskem sestanku dogovorjeno, da se bo pristopilo zgolj k prenovi dokumenta. Strategije razvoja in trženja turistične destinacije Rogaška Slatina za obdobje 2008 – 2013 je na voljo na spletni strani občine.

#### **Vprašanje:**

Občina Rogaška Slatina ima odlično novo Celostno prometno strategijo, ki so jo pripravili strokovnjaki Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo v Mariboru. V njej bomo zaman iskali kakršnokoli omembo razglednega stolpa in vplivov le-tega na prometno ureditev.

– Čemu je bila Celostna prometna strategija naročena in plačana, če Je potem odgovorni ne upoštevate?

#### **Odgovor:**

Celostno prometno strategijo Občine Rogaška Slatina smo v sodelovanju z mariborsko Fakulteto za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo pripravili v letih 2016 in 2017, občinski svet je dokument potrdil dne 29. 3. 2017. O izvajanju akcijskega načrta strategije poročamo Ministrstvu za infrastrukturo, skladno z določili pogodbe o sofinanciranju projekta. Akcijski načrt opredeljuje smernice razvoja, zato boste v njem zaman iskali omembo kakršnega koli konkretnega projekta, še najmanj razglednega stolpa, ki po vsebini sodi na področje turizma. V vsakem primeru pa je citirano »vprašanje« dobra priložnost, da znova omenimo nekatere od večjih projektov ukrepanja na tistih področjih razvoja trajnostne mobilnosti, ki so v pristojnosti občine in ki so bili v času 15 mesecev od potrditve strategije pripravljeni ali že izvedeni:

- »Ureditev dveh mini krožišč v Ulici Kozjanskega odreda« - s projektom sodelujemo na Javnem razpisu za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti, v primeru potrditve bo izveden leta 2020. Predmet projekta je umirjanje motoriziranega prometa v neposredni bližini II. OŠ in vrtca Izvir ter dograditev površin za pešce;
- »Trajnostno mobilno Obsotelje« - predmet projekta je vzpostavitev avtomatiziranega sistema za izposajo koles, ki bo pokrival območji občin Rogaška Slatina in Podčetrtek. V letu 2018 bomo v ta namen uredili 3 izposojevalnice z 21 kolesi na območju Rogaške Slatine, enako število je predvideno za območje Podčetrška. Izdelana bo tudi skupna karta kolesarskih poti;
- »Rekonstrukcija LC na Zdraviliškem trgu« - v okviru projekta sta zgrajena kolesarska pasova na Zdraviliškem trgu, od priključka za Grand hotel Rogaška do priključka za Medical center;
- »Pločnik v Steklarski ulici« - v okviru projekta je na območju Šolskega centra Rogaška Slatina zgrajen nov pločnik v dolžini 145 m, še 100 m pločnika je obnovljenega;
- »Energetska sanacija Občinske stavbe in Kulturnega centra« - v okviru projekta je bila v preteklem letu vzpostavljena prva javna, brezplačna polnilna postaja za električna vozila;
- »Urbano Obsotelje« - v okviru projekta bo v letu 2019 ob II. OŠ zgrajena polnilna postaja za električna vozila. Z izvedbo zunanje klančine bo gibalno oviranim osebam omogočen dostop do nadstropja (galerije) Športne dvorane Rogaška Slatina;
- »Popotnikom prijazna turistična destinacija« - v okviru projekta bo predvidoma v letu 2019 zgrajeno parkirišče za avtodome na območju Športnega centra Rogaška Slatina, sestavni del projekta je polnilna postaja za električna vozila;
- »Ureditev glavne kolesarske povezave G15 z navezavami na območju občin Šentjur - Šmarje pri Jelšah - Rogaška Slatina – Rogatec« - s projektom sodelujemo v procesu drugega povabila razvojnim svetom za dopolnitev dogovora za razvoj regij. Po zadnjih informacijah je projekt ocenjen pozitivno in bo uvrščen v dogovor. V primeru dokončne potrditve bo na območju Občine Rogaška Slatina do leta 2023 zgrajenih dodatnih 4,5 km kolesarskih povezav. Na večjem delu novozgrajenih površin bo omogočen peš promet;
- »Ukinitev nezavarovanega nivojskega prehoda in gradnja nadomestne ceste v ulico Kozara« - s projektom rešujemo eno najnevarnejših še preostalih cestno-železniških križanj na območju občine. Sestavni del projekta je tudi umirjanje prometa z izvedbo mini krožnega križišča na stiku Ulice XIV. divizije, Strme ceste in nove nadomestne ceste. Izvedba je načrtovana do konca letošnjega leta;
- »Mini krožno križišče Rajnkovec« - predmet projekta v pripravi je umirjanje motoriziranega prometa na cesti proti Vonarju, na lokaciji odcepa proti Mejnemu prehodu Rajnkovec. Namen projekta je tudi slediti različnim interesom pri opredelitvi prednostne smeri, izboljšati

preglednost iz smeri Podčetrška in se postopoma pripraviti na morebitno povečanje prometa, ki lahko sledi projektu »Vonarsko jezero;«

- »Mini krožno križišče Rogaška Slatina« - predmet projekta v pripravi je umirjanje motoriziranega prometa na območju Takalc, na stiku Ulice XIV. divizije, Sotelske ceste, Brestovške ceste in Kidričeve ulice;
- »Vgradnja polnilne postaje za električne avtomobile v objektu Parkirna hiša Center« - za projekt je izdelana potrebna dokumentacija. Ker tovrstne vsebine na nekaterih javnih razpisih prinašajo dodatne točke, bo v prihodnje najbrž povezana v kontekst širše zastavljenega projekta;
- »Ureditev parkirišča pri vrtcu Izvir v Rogaški Slatini« - v pripravi, z ureditvijo parkirišča na zemljišču južno ob objektov vrtca (ob vodotoku) bo razbremenjen promet v smeri parkirišč ob II. OŠ;
- »Rekonstrukcija regionalne ceste s hodnikom za pešce R1-219/1237 od km 6+000 do km 6+400 v območju Pečice« - predmet projekta je zagotoviti 400 m pločnika ob regionalni cesti na območju Pečice, za projekt je izdelana potrebna dokumentacija.

#### **Vprašanje:**

Zelo kmalu po otvoritvi vonarske kolesarske poti je del le-te razpokal oz. seje pričel vdirati.

- Ali ste kot investitor vložili reklamacijo in od izvajalca zahtevali sanacijo?
- Ali je pri oddaji javnega naročila gradnje bila pridobljena bančna garancija za dobro izvedbo del?
- Ali kot investitor razmišljate, da bi to bančno garancijo tudi unovčili?

#### **Odgovor:**

Izvedbena dela gradnje Kolesarske steze Vonarja je v zadnji fazi prevzela takratna Direkcija RS za ceste, projekt pa je bil do 85% upravičenih stroškov sofinanciran iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

V letu 2013 je takratna Direkcija RS za ceste objavila razpis za izvajalca del na celotni trasi, vključno z odsekom v Občini Podčetrtek, in izbrala najugodnejšega ponudnika. S sklenitvijo gradbenih pogodb med Direkcijo RS za ceste in izvajalci v decembru 2013 je projekt prešel v izvedbeno fazo, ki je bila zaključena septembra 2015. Po zaključku del je bila kolesarska steza s strani Direkcije RS za ceste predana v upravljanje pogodbenemu vzdrževalcu del, podjetju VOC Celje d.d., ki kolesarsko stezo še danes vzdržuje in upravlja z njo. Zato na Občini Rogaška Slatina ne razpolagamo s podatki o pridobljeni garanciji za dobro izvedbo del, morebitnih reklamacijah ali unovčitvi garancije, saj s temi podatki razpolagajo na sedanji Direkciji RS za infrastrukturo.

#### **Vprašanje:**

Statut Občine Rogaška Slatina nalaga občinskemu svetu odgovornost sprejemanja odlokov in drugih predpisov občine ter sprejemanje mnenj o vsebini zakonov in drugih predpisov, ki se tičejo koristi občine. Med drugim mu daje tudi pristojnosti, da nadzoruje delo župana, podžupana in občinske uprave. V javnosti se pojavljajo očitki, da občinski svet omenjenih odgovornosti in pristojnosti ne opravlja zadovoljivo, in je mnogokrat le podaljšana roka župana in glasovalni stroj za potrjevanje predlogov le-tega in občinske uprave.

- Zanima me o koliko predlogih župana je občinski svet glasoval v tem mandatu?
- Koliko teh predlogov je občinski svet potrdil in koliko zavrnil?

#### **Odgovor:**

V občinski upravi s takšno informacijo ne razpolagamo, zapisniki vseh sej Občinskega sveta pa so objavljeni na spletni strani občine.

Aleš Otorepec  
Podsekretar

Kristijan Novak  
Podsekretar

Petra Gašparić  
Podsekretarka



POBUDE IN UPRAVANJE  
g. BERTALAMIO!

V samem centru kraja (nedaleč stran od predvidene lokacije novega razglednega stolpa) imamo še skoraj povsem novo razgledno ploščad. Predstavljeni razlogi za gradnjo le-te so bili praktično identični tistim, ki jih navajate kot utemeljitev gradnje razglednega stolpa Kristal. Govora je bilo o krasnem razgledu na park, pa o novem prostoru za druženje in kulturne prireditve...

Mineva skoraj 4 leta od otvoritve razgledne ploščadi in mestne tržnice.

- **Ali lahko naštejete vse kulturne prireditve in družabne dogodke, ki so bili v tem času organizirani na ploščadi?**
- **Ali vodite evidenco števila obiskovalcev ploščadi, tržnice in števila obratovnih dni le-te?**
  - **V primeru, da takšno evidenco imate, vas prosim za objavo.**
  - **V primeru, da takšne evidence nimate, vas prosim za navedbo razlogov za to in pojasnilo o tem na kakšen način ugotavljate ekonomsko upravičenost projekta in smotnost porabe sredstev za gradnjo.**

Zagovarjate stališče, da bi razgledni stolp pomenil dodano vrednost k turistični ponudbi kraja. Dodana vrednost je zadnje čase silno moderna in pogosto uporabljena besedna zveza, ki pa sama po sebi ne pomeni prav nič.

- **Ali lahko predstavite konkretne številke in strokovne študije, ki bodo ovrednotile to dodano vrednost?**

Ocenjena vrednost projekta razgledni stolp Kristal na podlagi idejne zasnove znaša 2,1 milijona EUR.

- **Zanima me kako ste prišli do omenjene ocenjene vrednosti?**
- **Ali obstaja verjetnost, da bo končna vrednost projekta celo višja?**

- **Ali ste pred pričetkom projekta razgledni stolp Kristal naredili analizo njegove ekonomske upravičenosti?**

Le-ta bi morala zanimati vsakega racionalnega investitorja, saj je ključna pri sprejemanju odločitve o smiselnosti projekta.

- **V primeru, da takšno analizo imate, vas prosim za predstavitev oz. objavo.**
- **Še posebej pa me zanima:**
  - **V kolikšnem času se bo investicija povrnila in bo pričela prinašati dobiček?**
  - **Viri financiranja?**
  - **Predvideni fiksni mesečni stroški obratovanja?**
  - **Predvideni mesečni prihodki (vstopnina, prihodki kavarne oz. najemnina)?**
  - **Predvideno število novih zaposlitev in mesečni strošek plač le-teh?**

- **Ali so bile pred pričetkom projekta razgledni stolp Kristal naročene oz. izdelane neodvisne strokovne študije (urbanistične, gradbene, hidrološke, prometne), ki bi**



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Prejeto:	30. 05. 2018	Sig:	Fer
Šifra zap:	0010-0005/2018-8	Pri:	-
V vrednost:		Vred:	-

*identificirale vse dejavnike, ki bodo vplivali na gradnjo in ceno projekta, ter celostno ugotavljale vplive projekta na okolje, prometno varnost in kvaliteto življenja okoliških prebivalcev?*

- V primeru, da so bile le-te naročene in izdelane, vas prosim, da jih predstavite.*
- V primeru, da le-te niso bile izdelane, vas prosim, da obrazložite zakaj pri pripravi tako obsežnega, in za marsikoga zelo spornega projekta, ni bila vključena vsa relevantna strokovna javnost.*

- 
- Zakaj k pripravi projekta razgledni stolp Kristal ni bila povabljen lokalna skupnost?*
  - Zakaj so krajan za projekt izvedeli posredno iz medijev?*
  - Zakaj je bila predstavitev projekta krajanom organizirana šele več kot dva meseca po predstavitvi na seji občinskega sveta?*

---

Zatrjujete, da so s projektom razgledni stolp Kristal poiskane vsebine, ki se bodo v življenjski dobi samofinancirale in ne bodo fiksni materialni strošek proračuna.

- Zanima me s kakšnimi argumenti lahko podprete to trditev?*

---

Sami ugotavljate, da je med vsemi strategijami razvoja, zelo pomembna tudi strategija razvoja turizma.

- Zakaj torej Rogaška Slatina, turistični kraj z dolgoletno tradicijo, nima strategije razvoja in promocije turizma, če je le-ta tako pomembna?*

---

Je pa Strategijo razvoja slovenskega turizma na nivoju države pripravila STO (Slovenska turistična organizacija). V njej se Slovenija deklarira in promovira kot butična, zelena, trajnostna destinacija, ki je usmerjena k individualnim, aktivnim in zahtevnim turistom. Zelo jasno je tudi opredeljeno, da je temeljno vodilo vseh aktivnosti trajnostni pristop.

- Zakaj ste se odločili za projekt razgledni stolp Kristal, če pa je le-ta vsebinsko povsem nasprotujoč navedenim in jasno deklariranim smernicam razvoja in promocije slovenskega turizma?*

---

Občina Rogaška Slatina ima odlično novo Celostno prometno strategijo, ki so jo pripravili strokovnjaki Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo v Mariboru. V njej bomo zaman iskali kakršnokoli omembo razglednega stolpa in vplivov le-tega na prometno ureditev.

- Čemu je bila Celostna prometna strategija naročena in plačana, če je potem odgovorni ne upoštevate?*
-

Na 30. redni seji (31.01.2018) občinskega sveta, ko je bil predstavljen projekt razglednega stolpa Kristal, je predstavnica JZ za turizem in kulturo Rogaška Slatina predstavila izvedene aktivnosti v Zeleni shemi slovenskega turizma. Najbolj zbode v oči ugotovljen podatek, da povprečna poraba obiskovalca, ki prenoči v destinaciji znaša 149,50 EUR na dan. Pri enodnevnih izletniških obiskovalcih pa je ta znesek ustrezno manjši in sicer 49,50 EUR na osebo. To pomeni, da stacionarni gost dnevno porabi 3x več od enodnevnega gosta.

Pod predpostavko, da stacionarni gost ostane v Rogaški Slatini povprečno 14 dni, lahko poenostavljeno ugotovimo, da en stacionarni gost med bivanjem v Rogaški Slatini porabi skupno več kot 40x več od enodnevnega.

- **Ali lahko pojasnite zakaj se s predlaganim projektom želi pritegniti enodnevne obiskovalce, če pa gornje številke nedvoumno dokazujejo, da stacionarni gost porabi bistveno več?**
- **Ali ne bi bilo logično in bistveno bolj smotrno usmeriti promocijske, vsebinske in ostale aktivnosti na področju turizma v rast števila stacionarnih gostov, podaljševanje povprečne dolžine bivanja le-teh in povečevanje izvenpenzijske porabe?**

---

Ob predstavitvi je bila občinskim svetnikom predstavljena idejna zasnova projekta razgledni stolp Kristal. Običajno se za tako velike projekte razpiše javni natečaj (pogosto celo mednarodni) na katerem arhitekti in arhitekturni biroji prijavijo svoje predloge. Komisija priznanih strokovnjakov pa nato izbere rešitev, ki se kar najbolje umešča v prostor, je estetski presežek in je tudi vsebinsko najbolj zanimiva.

- **Ali je za idejno zasnovo razglednega stolpa Kristal bil objavljen javni natečaj, ali pa je bila izdelava le-te oddana vnaprej izbranemu (in na ta način očitno privilegiranimu) izvajalcu oz. arhitektu?**

---

Zelo kmalu po otvoritvi vonarske kolesarske poti je del le-te razpokal oz. se je pričel vdirati.

- **Ali ste kot investitor vložili reklamacijo in od izvajalca zahtevali sanacijo?**
- **Ali je pri oddaji javnega naročila gradnje bila pridobljena bančna garancija za dobro izvedbo del?**
- **Ali kot investitor razmišljate, da bi to bančno garancijo tudi vnovčili?**

---

Statut Občine Rogaška Slatina nalaga občinskemu svetu odgovornost sprejemanja odlokov in drugih predpisov občine ter sprejemanje mnenj o vsebini zakonov in drugih predpisov, ki se tičejo koristi občine. Med drugim mu daje tudi pristojnosti, da nadzoruje delo župana, podžupana in občinske uprave. V javnosti se pojavljajo očitki, da občinski svet omenjenih odgovorosti in pristojnosti ne opravlja zadovoljivo, in je mogoče le podaljšana roka župana in glasovalni stroj za potrjevanje predlogov le-tega in občinske uprave.

- **Zanima me o koliko predlogih župana je občinski svet glasoval v tem mandatu?**
- **Koliko teh predlogov je občinski svet potrdil in koliko zavrnil?**